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REPUBLIKA  HRVATSKA 

 SPLITSKO DALMATINSKA ŽUPANIJA 
OPĆINA  POSTIRA 

 
ZAPISNIK 

sa 25. sjednice Općinskog vijeća općine Postira održane 27. studenog  
2024. god. u vijećnici Općine Postira u 18:00 sati 

 
 
Prisutni: Toni Glavinić, Marko Radić, Ljerka Vlahović, Annika Lehmann Marković, Toni Buljević, 
Antonela Tosti, Frano Jelinčić 
 
Odsutni: Marko Vlahović, Nikola Matulić 
 
Ostali nazočni: Općinski načelnik Siniša Marović 
 
Prije predstavljanja dnevnog reda, predsjednik vijeća Toni Glavinić pozdravio je nazočne te utvrdio 
kvorum. Nakon utvrđivanja kvoruma predsjednik vijeća je upitao da li ima vijećničkih pitanja? S 
obzirom da nije bilo vijećničkih pitanja predsjednik vijeća otvorio je raspravu na predloženi dnevni 
red. Kako nije bilo rasprave po tom pitanju predloženi dnevni red stavljen je na glasovanje, te je 
jednoglasno usvojen slijedeći 
 
  

DNEVNI RED 
 

1. Zapisnik sa 24. sjednice Općinskog vijeća Općine Postira; 
2. Prijedlog proračuna Općine Postira za 2025.godinu s projekcijama za 2026. i 2027.godinu; 
2.1. Prijedlog programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture u 2025. 
godini; 
2.2. Prijedlog programa održavanja komunalne infrastrukture na području Općine 
Postira u 2025. godini; 
2.3. Prijedlog programa javnih potreba u kulturi Općine Postira u 2025. godini; 
2.4. Prijedlog programa javnih potreba u sportu Općine Postira u 2025. godini; 
2.5. Prijedlog programa socijalne skrbi Općine Postira za 2025. godinu; 
2.6. Prijedlog odluke o izvršavanju proračuna Općine Postira za 2025. godinu; 
2.7. Obrazloženje proračuna Općine Postira za 2025.godinu s prijedlogom Odluke o 
prihvaćanju; 
3.         Zamolba Joško Pulišelić; 
4.         Zamolba U.O. Diana s prijedlogom Odluke o davanju suglasnosti; 
5.         Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti HEP-u ; 
6.         Prijedlog Analize stanja sustava civilne zaštite Općine Postira za 2024. godinu; 
7.           Prijedlog Godišnjeg plan razvoja Sustava civilne zaštite na području Općine Postira za 
2025. godinu s financijskim učincima za trogodišnje razdoblje; 
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8.         Prijedlog Smjernica za organizaciju i razvoj sustava civilne zaštite na području Općine 
Postira za razdoblje od 4 godine. 

 
 
Ad 1.) Zapisnik sa 24. sjednice Općinskog vijeća Općine Postira 
 
Predsjednika Vijeća predložio je prisutnima da iznesu eventualne prijedloge i primjedbe na 
dostavljeni zapisnik sa prethodne sjednice općinskog vijeća te je otvorio raspravu po navedenoj 
točki dnevnog reda.  
Kako nije bilo rasprave predsjednik vijeća zapisnik sa 24. sjednice je stavio na glasovanje, te je 
usvojen sa 6 glasova ZA. (Vijećnik Jelinčić nije glasao jer nije bio prisutan na 24. sjednici vijeća). 
 
Ad 2.) Prijedlog proračuna Općine Postira za 2025.godinu s projekcijama za 2026. i 2027.godinu; 
Ad 2.1.) Prijedlog programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture u 2025. 
         godini; 
Ad 2.2.) Prijedlog programa održavanja komunalne infrastrukture na području Općine 
         Postira u 2025. godini; 
Ad 2.3.) Prijedlog programa javnih potreba u kulturi Općine Postira u 2025. godini; 
Ad 2.4.) Prijedlog programa javnih potreba u sportu Općine Postira u 2025. godini; 
Ad 2.5.) Prijedlog programa socijalne skrbi Općine Postira za 2025. godinu; 
Ad 2.6.) Prijedlog odluke o izvršavanju proračuna Općine Postira za 2025. godinu; 
Ad 2.7.) Obrazloženje proračuna Općine Postira za 2025.godinu s prijedlogom Odluke o 
prihvaćanju; 
 
Predsjednik vijeća dao je riječ načelniku koji je rekao kako se iz poslanih materijala sve može 
iščitati do u najsitnijeg detalja te da se može vidjeti smjer u koje se općina Postira razvija. Naveo je 
da prihodi proračun iznose 2.453,658,10 €, a rashodi 2.567.220,10 €, dok je porez na dohodak u 
tekućoj godini blizu 900.000,00 €. Što se tiče planiranih projekata u idućoj godini načelnik je 
naglasio da se planira odmah po početku iduće godine uređenje parkinga u sportskom centru u 
vrijednosti 300.000,00 €. Također se planira završiti sala za ispraćaj u Dolu, čeka se dobivanje 
sredstava za opremanje kuće Hrapoćuše u visini od 280.000,00 eura od čega je 85% iz sredstava 
EU., ide se u novu fazu postavljanje ograde na nekoliko lokacija te bi se išlo sa socijalnom mjerom 
tj. da se dijele Božićnice od 50,00 € po umirovljeniku u narednoj 2025. godini. 
Nakon načelnikova izlaganja predsjednik vijeća otvorio je raspravu po navedenim točkama. 
Za riječ se javio vijećnik Radić čestitavši načelniku na svemu ostvarenom do sada te da se napravilo 
uistinu mnogo. Naglasio je da je proračun uvelike povećan što je pokazatelj dobrog upravljanja 
općinom Postira. Ukazao je na važnost nadogradnje osnovne škole i školske sportske dvorane. 
Kako nije bilo daljnje rasprave predsjednik vijeća stavio navedene točke na glasovanje koje su 
usvojena sa 7 glasova ZA.   
 
Ad 3.) Zamolba Joško Pulišelić; 
 
Predsjednik vijeća dao je riječ načelniku koji je dodatno obrazložio prisutnima navedeno u zamolbi 
g. Joška Pulišelića. Naveo je kako je se radi o procesu za česticu na dijelu koji g. Pulišelić traži 
kupnju od općine Postira, a na kojoj je već smjestio dio svoga dvorišta. On želi da se potpiše 
predugovor  sa općinom radi sigurnosti da će se to njemu prodati. Odluka o prodaji će se donijeti 
naknadno kada se proces dovrši te kad sudski vještak procijeni vrijednost nekretnine. 
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Kako nije bilo dodatne rasprave predsjednik vijeća točku 4. stavio na glasovanje koja je usvojena sa 
7 glasova ZA. 
    
Ad 4.) Zamolba U.O. Diana s prijedlogom Odluke o davanju suglasnosti; 
 
Predsjednik vijeća dao je riječ načelniku koji je rekao kako se radi o zamolbi koja je već bila na 
vijeću ali kako se radi o novoj lokaciji svaki put je potrebna suglasnost općinskog vijeća kako bi 
mogli vršiti prodaju sa kamionom koji posjeduju. Radi se o području sportskog centra i mjesnog 
parka uglavnom za vrijeme nogometnih turnira i adventa. Stoga im je potrebna suglasnost vijeća 
za navedene lokacije. 
Otvorena je rasprava po točki no kako nije bilo rasprave od strane vijećnika prijedlog je stavljen 
glasovanje te je usvojen sa 7 glasova ZA. 
 
Ad 5.)  Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti HEP-u ; 
 
Predsjednik vijeća dao je riječ načelniku koji je rekao kako je Hep uputio zahtjev prema općini 
Postira za suglasnost postavljanja kabela u postojećoj nerazvrstanoj cesti polože svoj dovodni 
kabel za trafostanicu na predjelu Lovrečine.  
Otvorena je rasprava po ovoj točki. S obzirom da se nitko nije javio za riječ predsjednik vijeća 
stavio je točku na glasovanje. Točka je usvojena sa 7 glasova ZA. 
 
Ad 6.) Prijedlog Analize stanja sustava civilne zaštite Općine Postira za 2024. godinu 
Ad 7.) Prijedlog Godišnjeg plan razvoja Sustava civilne zaštite na području Općine Postira za 
2025. godinu s financijskim učincima za trogodišnje razdoblje; 
Ad 8.) Prijedlog Smjernica za organizaciju i razvoj sustava civilne zaštite na području Općine 
Postira za razdoblje od 4 godine. 
 
Predsjednik vijeća rekao je da će ove točke obrazložiti zajedno, a o svakoj zasebno glasati. 
Predsjednik vijeća dao je riječ načelniku koji je rekao da se radi o dokumentima koji se ažuriraju 
svake godine i donose na godišnjoj razini dok se smjernice donose za četverogodišnje razdoblje. 
Zakonski su regulirani te su u slučaju potrebe dokumenti po kojim bi se trebalo postupati.   
Predsjednik vijeća otvorio je raspravu po navedenim točkama. S obzirom da se nitko nije javio za 
riječ predsjednik vijeća stavio je točke redom na glasovanje.  
Točka 6. usvojena je sa 7 glasova ZA. 
Točka 7. usvojena je sa 7 glasova ZA. 
Točka 8. usvojena je sa 7 glasova ZA. 
 
Nakon glasanja načelnik je rekao kako nas do kraja godine očekuje još jedna sjednica i prigodno 
druženje.  
Za riječ se javio vijećnik Radić vezano za objavu dosadašnjeg načelnika da više neće biti kandidat 
na idućim izborima, te mu se od srca zahvalio kao vijećnik, mještanin i prijatelj za sve napravljeno 
u dosadašnja dva mandata i zaželio mu puno sreće u daljnjem radu i životu. Ovim riječima se 
pridružio i predsjednik vijeća nakon čega je pozdravio okupljene i zaključio 25. sjednicu općinskog 
vijeća.   
 
Potpuni tijek sjednice nalazi se na tonskom zapisu, koji se sukladno članku 84. Poslovnika 
općinskog vijeća općine Postira čuva u uredu Jedinstvenog upravnog odjela Općine Postira. 
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Sjednica završena u 18:20 
                 
       
               
 
               Zapisničar                                                                  Predsjednik Općinskog vijeća 
               Ivo Matulić                                                                              Toni Glavinić                                                                                  


